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“Entwicklungsleistungen 
aus einer Hand”

Wir entwickeln Ihre Produkte und setzen Ihre Ideen um. Angefangen von Entwurf  

und Konstruktion der Mechanik über die Erstellung und Umsetzung der Geräte- 

und Steuerungselektronik bis hin zur Steuerungsprogrammierung und 

Softwareentwicklung erhalten Sie alle Entwicklungsleistungen aus einer Hand.

Software
, Entwicklung von Steuerungssoftware (SPS- und 

Mikrocontrollerlösungen)

, Anbindung an vorhandene Bussysteme und Netzwerke

, Erstellung von grafischen Bedienoberflächen / PC-

Software, Test-, Diagnose- und Inbetriebnahmetools

Elektronik
, Erarbeitung von individuellen 

Steuerungslösungen

, Entwicklung von Mikrocontrollersteuerungen

, Schaltungsdesign (analog und digital)

, EMV- und UL-gerechte Entwicklung

Mechanik
, Konstruktion / Detailkonstruktion (2D und 3D) von 

Geräte-, System- und Automatisierungslösungen

, Erstellung werkstattgerechter Zeichnungssätze

, Realisierung von Prototypen (auch aus Ihren 

Konstruktionsunterlagen)

Mikrofluidik

Automatisierung und Mikrosysteme

Labortechnik

Mikrosystemtechnik

Automatisierung
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…mit diesen drei Worten lassen sich die cetoni GmbH, und die Menschen 

die dort arbeiten, am besten beschreiben. Ein erfahrenes, motiviertes und 

hochqualifiziertes Team ist Ihr Partner bei der Entwicklung von 

Systemlösungen. 

Seit der Gründung im Jahre 1991 verfügt unser innovatives Unternehmen 

über umfangreiches Know How in den Bereichen Entwicklung, 

Konstruktion und Fertigung von Geräte- und Anlagentechnik insbesondere 

für die Laborautomatisierung, Mikrosystemtechnik und Mikrofluidik. Wir 

bieten unseren Kunden:

, Entwicklung, Konstruktion und Fertigung von 

Automatisierungslösungen

, Entwicklungsdienstleistungen  in den Bereichen Mechanik, 

Elektronik und Software

, Umfassende Einbindung in allen Entwicklungsphasen und auf 

Wunsch eine direkte Begleitung vor Ort bei der Realisierung 

Ihres Projektes

, Innovative, zukunftsweisende eigene Produktlinien in den 

Bereichen Laborautomatisierung und Gerätetechnik

Unser Service endet für Sie aber nicht mit der Auslieferung des Gerätes. 

Die Wartung und Betreuung von fertigen Produkten sowie deren 

Weiterentwicklung und Verbesserung runden unser Leistungsspektrum ab.

“Innovativ , kreativ , flexibel...”

Wartung, Pflege und Betreuung von fertigen 

Produkten sowie deren Überarbeitung und 

Verbesserung runden das Servicespektrum von 

cetoni ab.

Eine kompetente und  individuelle Beratung ist die 

Basis für die Entwicklung einer Gesamtlösung, die 

exakt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt ist.

“Von der Idee bis zum fertigen Gerät
und darüber hinaus”

...realisieren und betreuen wir Ihr Projekt. Durch die Bündelung aller Entwicklungs- 

kompetenzen unter einem Dach, unsere flache Hierarchie und die kurzen 

Informationswege können wir schnell und flexibel auf Ihre Wünsche und Vorschläge 

reagieren, und der direkte Kontakt zu unseren Entwicklungsingenieuren ist für Sie bei 

Bedarf immer möglich.

Erfahrene Maschinenbauingenieure und 

modernste 3D-CAD Systeme garantieren kurze 

Entwicklungszeiten vom Konzept über die 

Detailkonstruktion bis zur fertigungsgerechten 

Dokumentation.

Schnelle und unkonventionelle Lösungen 

realisieren wir für Sie in unserer umfangreich 

ausgestatteten Musterbauwerkstatt. In dem 

angegliederten technischen Labor erfolgen 

Tests und  die Inbetriebnahme neuer Geräte.

Für die Serienfertigung stehen Ihnen an 

unserem Standort umfassende 

Produktionskapazitäten und qualifizierte 

Fachkräfte zur Verfügung.
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